

ПРОТОКОЛ

итогового собрания жителей деревни Карабаево сельского поселения
Каинлыковский сельсовет муниципального района Бураевский район
Республики Башкортостан по программе поддержки местных инициатив.

д.Карабаево

26 октября 2017 года 14:00 час.

Присутствуют: жители д.Карабаево - 43 человек.

Собрание открывает глава сельского поселения Каинлыковский сельсовет
Фазлыев М.М.

Фазлыев М. М.: Уважаемые жители деревни Карабаево, сегодня на
собрание предлагаются следующие вопросы повестки дня:

1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры,
основанных на местных инициативах.
3. Принятие решения об участии в конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5. Определение вклада населения для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы.
7. Принятие решения о расходовании средств с случае экономии.

Повестка дня ставится на голосование.

За - 43, против – нет, воздержались – нет. Решение принимается.

Фазлыев М. М.: Уважаемые жители деревни Карабаево, приглашенные. Для дальнейшей работы нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания.

Султанова Г.Р.: Председателем предлагаю избрать главу сельского поселения Фазлыева М. М., секретарем управляющего делами Ганиеву Э.М.

Фазлыев М. М.: Предложение ставится на голосование. Кто за то, чтобы избрать председателем собрания главу сельского поселения Фазлыева М. М., секретарем – управляющего делами Ганиеву Э.М.

За - 43, против – нет, воздержались – нет. Решение принимается.

Председательствующий: По второму вопросу повестки дня.

Постараюсь объяснить Вам, что же такое Программа поддержки местных инициатив (ППМИ)? Данный проект работает с 2007 года, в нашей Республике эта Программа начала работать в районах Зауралья с 2014 года, а в нашем районе с 2016 года. Основные механизмы ППМИ: муниципальным образованиям предоставляются субсидии из бюджета субъекта РФ на реализацию проектов, направленных на развитие объектов социальной инфраструктуры. Проекты отбираются на конкурсной основе заранее утвержденных критериев. Проекты должны быть: выбраны населением на общем собрании, подготовлены

совместно с инициативной группой из населения и администрацией сельского поселения, обеспечены софинансированием со стороны населения и местного бюджета, завершены в течение одного календарного года. Чтобы победить в конкурсе, необходимо набрать максимум баллов. Примерно это выглядит так: если вклад муниципального образования составит в размере 15% - то это составляет 10 баллов. Точно также подсчитываются баллы и от уровня вклада от населения и спонсоров, т.е. если население соберет деньги в размере 15 % от получаемой субсидии – то это составляет 15 баллов, вклад спонсоров в размере 15% - составляет 10 баллов. Необходимо понять, что только после победы в конкурсе начинаете сбор денег.

ППМИ – это самая эффективная программа, где население само выбирает то, что нужно в первую очередь и софинансирует. В 2016 году в данном проекте из нашего района участвовали 13 сельских поселений, 11 из них прошли через конкурс, в 2017 году – прошли конкурс только 5 сельских поселений, в том числе и наше сельское поселение с программой "Изготовление и монтаж обелиска участникам ВОВ, Герою Советского Союза Майскому С.Н. и воинам афганцам д. Бигиняево", а в 2018 году наше сельское поселение реализовала проект по «Капитальному ремонту изгороди кладбища в деревне Кулаево Бураевского района Республики Башкортостан». Какие же объекты можно благоустроить, ремонтировать или какими проблемами можно участвовать? Объекты должны быть в собственности муниципального района или сельского поселения. Это ремонт уличных дорог, кладбищ, сельских клубов, детских садов, школ, водонапорных башен, прудов, установка уличного освещения, можно купить трактор для нужд сельского поселения.

В конкурсе будет учитываться вклад спонсоров, на это тоже обратите внимание, можно в денежной и неденежной форме.

Для участия в программе:

Во - первых нужно определить проблему.

Во - вторых участвовать нужно «своими деньгами». Если просите у государства 1 миллион рублей, вложив 3% т.е. 30 тысяч рублей получаете возможность участия в конкурсе, а вложив 15% т.е. 150 тысяч рублей набираете максимальное количество баллов по этому критерию.

Баллы даются и за вклад от спонсоров. Спонсорами могут быть фермеры, индивидуальные предприниматели, любые желающие и имеющие возможности выходцы деревни.

Также оценивается участие населения в неденежной форме. Это покраска, сварочные работы, уборка – любая безвозмездная физическая работа.

В итоге все баллы суммируются и набравшие наибольшие количества баллов проходят по конкурсу и получает субсидию.

Из одного сельского поселения принимается только одна заявка. По сельскому поселению Каинлыковский сельсовет в этом году выбрана проблема деревни Карабаево.

Председательствующий: Предлагаю информацию о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, принять к сведению.

Результаты голосования: «за» - 43, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Решение принимается.

Председательствующий: Переходим к обсуждению третьего вопроса. Проект не обязательный. Население выбирает, участвовать или нет. У кого есть вопросы или предложения?

Карипов Р.Г.: Это хорошая программа и я думаю, что надо участвовать. Призываю всех активно участвовать.

Фаздинова З.Н.: Предлагаю поддерживать данное предложение.

Председательствующий: Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

Результаты голосования: «за» - 43, «против» – нет, «воздержались» – нет. Решение принимается.

Председательствующий: Переходим к обсуждению четвёртого вопроса повестки дня. Чтобы участвовать в Программе необходимо выбрать первоочередную проблему деревни. Давайте определимся первоочередной задачей. Какие будут предложения?

Шакирова Л.Н.: Я, как депутат сельского поселения предлагаю отремонтировать дороги по улицам Лесная и Набережная деревни Карабаево.

Председательствующий: Какие будут еще предложения?

Сафиуллин А.С.: Предлагаю купить сельхоз технику. Например трактор Беларусь.

Председательствующий: Еще какие будут дополнения?

Фаздинова З.Н.: Предлагаю тоже отремонтировать дороги по улицам Лесная и Набережная деревни Карабаево.

Председательствующий: Вопросы на голосование ставятся по мере поступления. Сначала поступило предложение отремонтировать дорогу по улицам Лесная и Набережная деревни Карабаево. Кто за то, чтобы включиться в программу реализации ППМИ в 2019 году с задачей по ремонту улиц Лесная и Набережная деревни Карабаево, прошу голосовать.

За – 43,

Против–нет,

Воздержался–нет.

Так как все проголосовали за ремонт дорог по улицам Лесная и Набережная деревни Карабаево другие варианты не рассматриваются. Решение принято единогласно.

Председательствующий: По пятому вопросу повестки дня по вопросу определения вклада населения для софинансирования.

По предварительным подсчетам для реализации проекта по потребуется примерно 1 500 000 рублей. Сначала определимся каким процентом будем участвовать в софинансировании данного проекта: минимальный процент софинансирования - это 3 процента, что дает минимальные баллы в конкурсе, 15 процентов дают максимальные баллы.

Из зала: Предлагаем от населения 15 процентного взноса.

Председательствующий: Предложение о софинансировании 15 процентами от населения для участия в программе ППМИ 2019 года. Кто за:

За – 43,

Против–нет

Воздержался–нет
Решение принимается.

Председательствующий: Для реализации проекта «Ремонт автомобильной дороги в деревне Карабаево по улицам Лесная и Набережная сельского поселения Каинлыковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан» потребуется примерно 1 500 000 рублей. При 15 процентном софинансировании от населения. Размер субсидии, выделяемой из бюджета Республики Башкортостан будет составлять 1000000 рублей. Софинансируировать проект на сумму 150000 рублей планируется со стороны населения, что составляет 15 процентов от суммы субсидии, 150000 рублей от бюджета сельского поселения - 15 процентов и 150000 рублей от спонсоров - 15 процентов, предварительно разговаривали с выходцами села, они обещали поддержку в денежной форме. Также можно вложиться в реализацию проекта и в не денежной форме. Например, материалами и техникой со стороны спонсоров или физической работой жителей. Какие будут предложения.

Фаздинова З.Н.: Предлагаю с каждого двора собирать сумму в размере 2000 рублей.

Ахтариева Р.М.: Предварительно я разговаривала с выходцами села, они обещали поддержать нас в решении данного вопроса - по спонсорской помощи, поэтому, если даже будут трудности с некоторыми жителями, то я думаю, что мы преодолим этот вопрос.

Председательствующий.: Предложение ставлю на голосование. С каждого двора на реализацию данного проекта по ремонту автомобильных дорог в размере 2000 рублей, прошу голосовать.

За -43

Против – нет

Воздержались – нет.

Решение принимается.

Председательствующий: Уважаемые жители д.Карабаево, нам необходимо выбрать инициативную группу. (Обсуждение)

Хафизова Ф.Н.: Предлагаю следующие кандидатуры:

Председатель комиссии	Карипов Рафаэль Гатович
Техническая группа, участвующая в формировании сметных документов	Хафизов Радиф Муллянович
Группа по извещению населения и подготовки их к сбору денег	Султанов Разил Фанавиевич; Фазтдинова Залия Найловна; Миназова Назалия Надифовна; Загидуллина Флида Рифгатовна
Группа по работе со спонсорами	Султанов Вадис Набиханович; Сафиуллин Айнур Суляиманович
Группа подготовки творческих задач	Султанов Разил Фанавиевич; Нургалиева Гулира Агдатовна; Ахтариева Рина Мидхатовна
Координация действий по заполнению документов	Нургалиева Гулира Агдатовна; Ахтариева Рина Мидхатовна

Председательствующий: Предложение ставится на голосование. Кто за то, чтобы избрать в состав инициативной группы предложенные кандидатуры, прошу голосовать

За - 43

Против – нет

Воздержались – нет. Решение принимается.

Председательствующий: Переходим к рассмотрению седьмого вопроса повестки дня о расходовании средств в случае экономии, если они будут.

Куда будем использовать средства, оставшиеся в случае экономии средств, какие будут предложения.

Шакирова Л.Н.: Предлагаю оставшуюся сумму денежных средств оставить на дополнительный ремонт дорог.

Председательствующий: Прошу проголосовать за данное предложение.

За - 43

Против – нет

Воздержались – нет. Решение принимается.

Председательствующий: На этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за активное участие.



Председатель собрания

Секретарь собрания

М. М. Фазлыев

Э. М. Ганиева